

教育制度改革

駐沙烏地阿拉伯代表處文化組提供

提供時間: 民國九十三年二月十日

國家商業銀行資深經濟學家 Nahed Taher 博士指出目前勞動市場的不均衡應歸咎於教育制度。參與一項針對就業的討論會—為沙烏地阿拉伯開發未來管理菁英，Nahed Taher 博士在吉達經濟論壇第一天的議程中表示王國的就業人口中沙籍人數偏低，而女性在此人數中僅佔不到 5%，國內十分仰賴外國勞動人力。甚至，絕大多數沙籍人民常在非生產性的領域就業，這與教育制度欠缺激發沙國民眾取得如電腦科學和工程學等技術研究有一定的關聯。她指出 4%的國內大學畢業生主修電腦科學，7.6%主修工程學。我們的教育制度要求熟記更甚於分析的研究，因此學生對相關科目如社會學和宗教展現興趣，而非數學，科學或工程學。這是我們應當向西方學習之處，假使美國能設法登陸火星。這是全人類而非美國的勝利。所以我們應該提供年輕沙國人民獎學金赴海外深造可以造福全人類的科目。她強調需要增設私立大學，因為教育制度應該與世界的潮流同步。

資料原始出處:

原作者姓名: K.S. Ramkumar

出版物名稱: Arab News

出版時間、地點: 2003/1/18、Jeddah